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YBaxaemas LII! Pacmmipenue nmoxaHku g0 1 cM - 3HauMMOe [J11 TAKOT'0 Bo3pacTa. [ MIIOTOHUS -
CHUXXEHMe TOHYyCa YallleYHO-JI0XaHOYHOU CUCTEMEI IIOYKH, B pe3yIbTaTe TOXKE MOXKET Pa3BUTHCS
pacirpeHue J0XaHKU. Brl COBEPIIEHHO MIPaBhl - UAarHO3a HET, a YTOOHI ero YCTaHOBUTD, BEISICHUTD
IPUYUHY, TIOCTIE[ICTBUS, IPOTHO3 - HeoOxoguMo o0cnenoBanue pebeHKa y clieliaaucTa. Balia
3ajaya - HaTH TPaMOTHOT'0 JEeTCKOro yposora. Takoe BO3M0OXKHO B MoCKBe B, ITie paboTaioT JeTCKUe
(B TOM 4uCIIe) ypOJIOTH BeICOYaliel KBanupukanuu. C yBaxKeHUEM.



